
配布数 47 回収数 34 回収率 72%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

[4] [3] [2] [1]

3.7 26 5 2 0 1

［3.6］ 76% 15% 6% 0% 3%

3.9 29 5 0 0 0

［3.7］ 85% 15% 0% 0% 0%

3.9 31 2 0 0 1

［3.7］ 91% 6% 0% 0% 3%

3.7 23 10 0 0 1

［3.5］ 68% 29% 0% 0% 3%

3.9 30 4 0 0 0

［3.4］ 88% 12% 0% 0% 0%

3.8 26 6 1 0 1

［3.5］ 76% 18% 3% 0% 3%

3.8 27 5 0 0 2

［3.5］ 79% 15% 0% 0% 6%

3.7 24 5 2 0 3

［2.8］ 71% 15% 6% 0% 9%

3.8 29 4 1 0 0

［3.7］ 85% 12% 3% 0% 0%

3.9 28 4 0 0 2

［3.6］ 82% 12% 0% 0% 6%

3.9 30 4 0 0 0

［3.8］ 88% 12% 0% 0% 0%

3.9 29 4 0 0 1

［3.5］ 85% 12% 0% 0% 3%

3.7 22 8 1 0 3

［3.1］ 65% 24% 3% 0% 9%

3.7 22 9 0 0 3

［3.3］ 65% 26% 0% 0% 9%

3.6 23 6 3 0 2

［2.8］ 68% 18% 9% 0% 6%

3.8 26 7 0 0 1

［3.4］ 76% 21% 0% 0% 3%

3.9 30 3 0 0 1

［3.8］ 88% 9% 0% 0% 3%

4.0 33 1 0 0 0

＊ 97% 3% 0% 0% 0%

3.9 29 3 0 0 2

＊ 85% 9% 0% 0% 6%

無回答平均
［昨年度］

1 　お子様は、学ぶ楽しさや喜びを感じながら学習している。

№ 評価項目

2 　教職員は、お子様を理解し、丁寧に対応している。

3
　お子様一人一人のニーズに合わせた指導方法の工夫や、分かりやすい授業づくりを行ってい
る。

4
　個別の指導計画の作成や、学習内容等について、学級担任等と十分話し合うことができてい
る。

5 　お子様が安全に学習できるよう、健康観察や学習環境の整備が行われている。

6
　教職員は、複数の目でお子様にかかわり、教職員同士が共通理解のもと指導することができて
いる。

7 　通知表や学習の記録から、お子様が目標達成に向けて取り組んだ様子が伝わってくる。

　保護者とともにPTA活動など、学校づくりを進めることが意識されている。

8 　授業等で効果的にICT機器（タブレット端末等）を使用している。

9 　学校職員には、意見や要望を率直に話せる雰囲気がある。

10 　教職員と保護者が共通理解のもと、お子様を指導している。

17
　お子様が健康で安全な生活を送るため、感染症対策等の対応について、保護者と連携して十分
対策を取ることができている。

18 　お子様がいじめや体罰のない学校生活を送っている。

19
　教職員は、人権意識を高く持ち、一人一人の子どもに対し、愛情と信頼に根ざした生徒指導を
行っている。
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14 　病院等関係機関と情報交換など連携を図りながら教育活動が行われている。

15
　地域の学校との交流教育活動や、地域の人々や教育資源（ゲストティーチャーなど）の活用等
が行われている。

16
　学校が発信する情報（学校便り、PTA便り、ホームページ、一斉メール等）から、本校の様
子が十分伝わってくる。

11
　教職員は、保護者に対して、親身になって話を聞いたり、分かりやすい説明をしたりするなど
丁寧に対応している。

12 　保護者が出した要望に対する答えや説明がなされている。
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